

column, the facility name should read "Ft. Riley 1st Infantry Div (M)".

31. On page 51485, in the corrections table, in the 18th entry, in the 3rd column, "Barc" should read "BARC."

32. On the same page, in the same table, in the 24th entry, in the 2nd column, "NSEC" should read "NSWC" and in the 3rd column, "Department" was misspelled.

33. On page 51486, in the corrections table, in the seventh entry, in the sixth column, the zip code should read "64051-0330".

34. On the same page, in the same table, in the 15th entry, in the 3rd column, the facility address should read "442 CSG".

35. On the same page, in the same table, in the 17th entry, in the 3rd column, the facility address should read "351 CSG/DEEV".

36. On page 51487, in the corrections table, in the second entry, in the fourth column, "Ashville" should read "Asheville".

37. On the same page, in the same table, in the 28th entry, in the 2nd column, "Agricultural" was misspelled.

38. On page 51488, in the corrections table, in the ninth entry, in the third column, the facility address should read "438 ABG/CC".

39. On the same page, in the same table, in the 15th entry, in the 3rd column, the facility address should read "438 ABG/CC".

40. On the same page, in the same table, in the 39th entry, in the 3rd column, "Fletcher" should read "Pletcher".

41. On page 51489, in the corrections table, in the 32nd entry, in the 10th column, insert "X".

42. On page 51490, in the corrections table, in the fifth entry, in the third column, the facility address should read "437 ABG/CC".

43. On the same page, in the same table, in the 12th entry, in the 2nd column, "UD" should read "US".

44. On the same page, in the same table, in the 31st entry, in the 4th column, "Ocden" should read "Ogden".

45. On page 51491, in the same table, in the third entry, in the fourth column, remove "UT" and insert "Monticello", and in the fifth column, insert "UT".

46. On the same page, in the same table, in the eighth entry, in the first column, "C-Army" should read "O-Army", and in the sixth column, the zip code should read "22060-5000".

47. On the same page, in the same table, in the 16th and 17th entries, in the 4th column, "Willimsburg" should read "Williamsburg".

48. On page 51492, in the corrections table, in the ninth entry, in the seventh column, remove "X" and in the eighth column, insert "X".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Food and Drug Administration

#### 21 CFR Parts 310 and 333

[Docket No. 80N-0476]

RIN 0905-AA06

#### Topical Antifungal Drug Products for Over-the-Counter Human Use; Tentative Final Monograph

##### Correction

In proposed rule document 89-28816 beginning on page 51136 in the issue of Tuesday, December 12, 1989, make the following corrections:

1. On page 51136, in the first column, under **DATES**, in the fifth and in the last lines, "March 12, 1990" should read "April 11, 1990".

2. On page 51160, in the 2nd column, in the fourth complete paragraph, in the 2nd and 11th lines, "March 12, 1990" should read "April 11, 1990".

BILLING CODE 1505-01-D